11Iro

HNmsn: Banepus
Bo3spact: 42

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalieHus MaueHTa 3a KOHCyIbTamuen: 25.10.2010 11:54:52

dopmupoBanus 3akia04yenusi Bpada: 01.11.2010 13:10:18

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/163499/answer/164485




ECTh BO3MOXKHOCTh 3a4aTUA €CTETBEHHBIM IIyTeM, HO HallO BEIACHUTEL IIPDUYUHY CHUXKEHHOU
IMOABUZKHOCTH CIIEPMATO30UO0B XU YCTPAHUTL ITY IPUYINHY.



